Администрации школы, 

учителям математики,

 учителям начальных классов
Уважаемые коллеги!

Очередной конкурс «Кенгуру» состоится 15 марта 2018 года, к участию в нем приглашаются все школьники (без предварительного отбора) со 2 по 10 класс. Конкурс проводится непосредственно в школе по пяти возрастным группам: 2 класс, 3 – 4 классы, 5 – 6 классы, 7 – 8 классы и  9 – 10 классы. Участники каждой такой группы (например, 5 и 6 классы) решают одни и те же задания, но итоги подводятся по каждой параллели отдельно. 
Все задания конкурса разделены на три категории сложности: легкие, часто шуточные задачи, оцениваемые в 3 балла, более сложные и более близкие к школьной программе задачи, оцениваемые в 4 балла, и трудные, нестандартные задачи, оцениваемые в 5 баллов. Таким образом, каждый участник найдет себе задания по силам, и работ с нулевым итогом в конкурсе не бывает. В то же время, получить высокий балл в конкурсе очень непросто, и буквально единицы участников получают  максимально возможные баллы. Вот несколько примеров задач конкурса «Кенгуру» прошлых лет.

(3 – 4 класс, 3 балла) Вася хочет написать слово КЕНГУРУ. Он начал писать в среду и пишет по одной букве в день. В какой день недели Вася напишет последнюю букву?

(А)  понедельник (Б) вторник (В) среда (Г) четверг  (Д) пятница 

(5 – 6 класс, 3 балла) Из какого количества одинаковых спичек невозможно сложить треугольник, если спички нельзя ломать?

(А)  7  (Б) 6  (В) 5 (Г) 4  (Д) 3

(7 – 8 класс, 4 балла) Каждый год в день конкурса «Кенгуру» Вася несется в школу из дома бегом. В этом году ему понадобилось на дорогу на 20% меньше времени, чем в прошлом. Это значит, что его скорость возросла на 
 (А)  10% (Б) 20% (В) 25% (Г) 50%  (Д) 100%

(9 – 10 класс, 5 баллов) Квадрат со стороной 1 разрезали на 4 треугольника одинаковой площади. Один из этих треугольников оказался остроугольным. Какова длина меньшей стороны этого треугольника?
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 (Д) невозможно определить
Все участники конкурса получают сертификаты, учащиеся 2–10 классов получают памятные наклейки, а второклассники – дополнительные подарки. Школе-участнице «Кенгуру» выдается свидетельство об участии в конкурсе, соответствующее свидетельство получает также школьный организатор. После проверки работ всех участников конкурса формируются школьные ведомости результатов. В такой ведомости для каждого школьника указывается количество баллов, набранное им, список ответов, которые он выбрал, его место по школе, по городу (или району), по региону (субъекту РФ) а также успешность по России (для второклассников только место по школе и успешность по России). Ведомости направляются в регионы в конце апреля. Школа получает свою ведомость в Региональном оргкомитете конкурса, одновременно Региональный оргкомитет передает в школу призы для награждения лучших участников конкурса. 

Участие в конкурсе платное, сумма взноса одного участника составляет 70 рублей, из которых 3 рубля остаются в школе и используются для покрытия организационных расходов (оплата услуг банка, почтовые расходы), а 67 рубля перечисляется в оргкомитет по реквизитам, указанным в приложении. От оргвзноса освобождаются дети–сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Все подробности о «Кенгуру» можно узнать на официальном сайте конкурса-игры:  www.mathkang.ru. Начиная с 2011 года, на этом сайте участники (как школы так и отдельные школьники) могут получить персональный код, чтобы внести его в бланк школьной анкеты или бланк ответов и узнать свои  результаты, не дожидаясь получения школьной ведомости и объявления результатов в школе.


Школы, желающие принять участие в конкурсе, просим до 3 марта  сообщить в региональный оргкомитет, заполнив форму в личном кабинете школы на сайте www.rm22.ru, число участников, телефон, адрес электронной почты организатора. Материалы для проведения игры-конкурса (варианты задач, бланки для ответов, инструкции) доставляются почтой школам за несколько дней до игры. Школам г. Барнаула материалы необходимо получить по адресу пр. Социалистический 69 (копировальный центр «Каникула») с 12 по 14 марта 2018 года с 8-00 до 18-00. Конверты с заполненными бланками нужно направлять в оргкомитет бандеролью по адресу 656068, г. Барнаул, а/я 3959 или сдать в оргкомитет по адресу пр. Социалистический 69 (копировальный центр «Каникула»).

Телефоны регионального оргкомитета: 8-(3852)-60-41-57, 8-9132104157. Адрес электронной почты: postmaster@rm22.ru. Обращаем внимание организаторов в школах, что участие в конкурсе добровольное. Просим ознакомить с положением о конкурсе родителей (законных представителей) учащихся. Оно опубликовано на официальном сайте конкурса: www.mathkang.ru.»






Региональный оргкомитет
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	в  отделении №8644 Сбербанка России г. Барнаула, БИК 040173604
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